

## **Důvodová zpráva**

### **1/ Název problému a jeho charakteristika**

Předložení Zásad pro poskytování dotací z rozpočtu MO Plzeň 1, předložení Pokynů pro vyúčtování dotace na projekty příjemce a tabulky Vyúčtování – náklady na projekt, předložení Žádosti o podporu sportovní, tělovýchovné, kulturní, ekologické a zájmové činnosti, na zdravotní účely, aktivity volného času nebo jinak veřejně prospěšné účely

### **2/ Konstatování současného stavu**

Poskytování dotací se doposud řídilo pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu MO Plzeň 1, schválené Zastupitelstvem MO Plzeň 1 usnesením č. 282 ze dne 27. 3. 2013, které jsou dle zkušeností s poskytováním dotací již svým obsahem nedostačující a je třeba je aktualizovat. Zcela chybí podklad pro provedení vyúčtování, proto byly sestaveny Pokyny pro vyúčtování dotace a tabulka Vyúčtování – náklady na projekt.

### **3/ Předpokládaný cílový stav**

Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu MO Plzeň 1 upravují postup při poskytování dotací z rozpočtu MO Plzeň 1 za účelem podpory rozvoje činností nekomerčního, neziskového a obecně prospěšného charakteru. Účelem zásad je stanovení postupu při poskytování dotací z rozpočtu MO Plzeň 1 a především účelu, na který může být dotace použita. Nesrovnalosti při různé interpretaci předložených dokladů k vyúčtování dotace odbourávají nově sestavené a předložené Pokyny pro vyúčtování dotace a dále tabulka pro vyúčtování nákladů na projekt, která má za úkol usnadnění přehledu předložených dokladů, které prokazují účel použití dotace.

### **4/ Navrhované varianty řešení**

Nejsou variantní řešení.

### **5/ Doporučená varianta řešení**

Schválení nových Zásad pro poskytování dotací z rozpočtu MO Plzeň 1, schválení Pokynů pro vyúčtování dotace na projekty příjemce, schválení upravené Žádosti o podporu sportovní, tělovýchovné, kulturní, ekologické a zájmové činnosti, na zdravotní účely, aktivity volného času nebo jinak veřejně prospěšné účely

### **6/ Finanční nároky řešení**

Bez finančních nároků.

Kopie z internetu